



БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

ПРОТОКОЛ

від 10 жовтня 2019 року № 31
Баштанка

Тридцять перша сесія районної ради
сьомого скликання

Головуючий: Петров А.

Присутні на сесії районної ради – 21 (список реєстрації депутатів районної ради додається до протоколу – додаток 1).

Запрошені присутні на сесії районної ради особи – 13 (список запрошених, присутніх на сесії, додається до протоколу – додаток 2).

Перед тим, як розпочати сесію, голова районної ради Петров А.:

довів до відома присутніх, що на Звернення депутатів Баштанської районної ради Миколаївської області до президента України Зеленського В.О., Кабінету Міністрів України, Державного агентства автомобільних доріг України стосовно ремонту дороги державного значення Н-11 «Дніпро – Миколаїв» надійшов лист Державного агентства автомобільних доріг України від 18 вересня 2019 року №4972/1/5.2-6-724/05-1119 та ознайомив з його текстом;

провів поіменну реєстрацію депутатів районної ради у залі і повідомив, що із 34 депутатів прибуло 21, що дозволяє проводити пленарне засідання, та оголосив про відкриття тридцять першої сесії районної ради сьомого скликання.

/Лунає Державний Гімн України/

СЛУХАЛИ: про обрання секретаріату сесії районної ради у складі трьох депутатів: Коновалик Н., Митрофанової Т., Шацької В.

Петрова А. – голову районної ради.

ВИРІШИЛИ: обрати секретаріат сесії районної ради у складі трьох депутатів: Коновалик Н., Митрофанової Т., Шацької В.

Підсумки голосування: одноголосно.

СЛУХАЛИ: про обрання лічильної комісії у складі трьох депутатів: Гевкалюка В., Присяжного О., Шевченка Ю.

Петрова А. – голову районної ради.

ВИРІШИЛИ: обрати лічильну комісію у складі трьох депутатів: Гевкалюка В., Присяжного О., Шевченка Ю.

Підсумки голосування: одноголосно.

СЛУХАЛИ: про порядок денний та регламент роботи тридцять першої сесії районної ради сьомого скликання

Петрова А. – голову районної ради, який:

повідомив, що проекти рішень районної ради з питань порядку денного, сам порядок денний та регламент роботи тридцять першої сесії районної ради сьомого скликання було розглянуто на засіданнях двох профільних постійних комісій районної ради з питань АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та раціонального використання природних ресурсів та з питань промисловості, транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності;

вніс пропозицію включити до порядку денного та регламенту роботи тридцять першої сесії районної ради сьомого скликання два депутатські запити депутатів до сесії районної ради:

Атаманчука І.П. щодо внесення змін та доповнень до районної Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян у Баштанському районі на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням районної ради від 27 квітня 2017 року №13,

Якименка О.І. щодо звернення депутатів Баштанської районної ради Миколаївської області з приводу майбутнього продажу земель,

розглянувши їх сьомим та восьмим питаннями, наголосивши, що порядок денний та регламент роботи депутатам роздано з урахуванням даних депутатських запитів;

запитав у депутатів щодо надання ними інших пропозицій до розданого порядку денного та регламенту роботи тридцять першої сесії районної ради сьомого скликання;

запропонував прийняти порядок денний та регламент роботи тридцять першої сесії районної ради сьомого скликання в цілому.

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний та регламент роботи тридцять першої сесії районної ради сьомого скликання в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про погодження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населеного пункту м. Баштанка Баштанського району Миколаївської області.
Доповідач: Сириця Леонід – начальник відділу з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту виконавчого комітету Баштанської районної ради.

2. Про надання згоди на безоплатне прийняття індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області у спільну власність територіальних громад міста, сіл Баштанського району.
Доповідач: Белова Олена – начальник відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації.

3. Про внесення змін до переліку об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району, затвердженого рішенням районної ради від 16 травня 2019 року № 20.
Доповідач: Стародуб Аліна – начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації.

4. Про надання згоди на списання двох котлів твердопаливних Кашперо-Миколаївської загальноосвітньої школи I-III ступенів Баштанської районної ради Миколаївської області.
Доповідач: Шевченко Сергій – директор комунальної установи «Баштанський районний сервісний центр по обслуговуванню закладів освіти» Баштанської районної ради Миколаївської області.

5. Про внесення змін до рішення районної ради від 19 серпня 2011 року № 13 «Про районну премію імені Хамчича В.М.»
Доповідач: Калашнікова Тетяна – начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації.

6. Про присвоєння Черненку М.Є. (посмертно) звання «Почесний громадянин Баштанського району».
Доповідач: Петров Анатолій – голова районної ради.

7. Про депутатський запит депутата районної ради Атаманчука І.П. до сесії районної ради щодо внесення змін та доповнень до районної Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян у Баштанському районі на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням районної ради від 27 квітня 2017 року №13.
Доповідач: Гайдаш Олександр – керівник апарату райдержадміністрації.

8. Про депутатський запит депутата районної ради Якименка О.І. до сесії районної ради щодо звернення депутатів Баштанської районної ради Миколаївської області з приводу майбутнього продажу земель.
Доповідач: Якименко Олександр – депутат районної ради.

СЛУХАЛИ: 1. Про погодження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населеного пункту м. Баштанка Баштанського району Миколаївської області

Сирицю Л. – начальника відділу з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту виконавчого комітету Баштанської міської ради.

ВИСТУПИЛИ: голова районної ради Петров А., депутат районної ради Коновалик Н.

Під час своїх виступів:

Петров А. довів до відома присутніх, що кожна територіальна громада повинна мати такі проекти землеустрою, бо без них буде неможливо отримувати субвенції на розвиток інфраструктури;

Коновалик Н. запитала про зміни у даному проекті землеустрою;

Сириця Л. повідомив, що розширено межі населеного пункту, проект землеустрою розраховано на 25 років, а перші зміни вносити у нього можна буде лише через 5 років.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради № 1 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 2. Про надання згоди на безоплатне прийняття індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області у спільну власність територіальних громад міста, сіл Баштанського району

Стародуб А. – начальника відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації.

ВИСТУПИЛИ: голова районної ради Петров А., який довів до відома присутніх, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії районної ради з питань промисловості, транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності, якою було запропоновано: «Внести зміни до проекту рішення районної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області у спільну власність територіальних громад міста, сіл Баштанського району», виклавши пункти 1, 2 результативної частини проекту рішення у новій редакції», та рекомендувати депутатам розглянути і затвердити його на сесії районної ради з урахуванням внесених змін та зазначив, що кінцевий варіант проекту рішення роздано депутатам районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення з урахуванням пропозицій, запропонованих постійною комісією районної ради (рішення районної ради № 2 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 3. Про внесення змін до переліку об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району, затвердженого рішенням районної ради від 16 травня 2019 року № 20,

Стародуб А. – начальника відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради № 3 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 4. Про надання згоди на списання двох котлів твердопаливних Кашперо-Миколаївської загальноосвітньої школи I-III ступенів Баштанської районної ради Миколаївської області

Петрова А. – голову районної ради.

ВИСТУПИЛИ: депутат районної ради Шевченко Ю., який підтвердив необхідність проведення процедури списання котлів по факту їх зношеності та заміни новими.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради № 4 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 5. Про внесення змін до рішення районної ради від 19 серпня 2011 року № 13 «Про районну премію імені Хамчича В.М.»

Петрова А. – голову районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради № 5 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 6. Про присвоєння Черненку М.Є. (помертно) звання «Почесний громадянин Баштанського району»

Петрова А. – голову районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради № 6 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 7. Про депутатський запит депутата районної ради Атаманчука І.П. до сесії районної ради щодо внесення змін та доповнень до районної Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян у Баштанському районі на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням районної ради від 27 квітня 2017 року №13,

Петрова А. – голову районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради № 7 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 8. Про депутатський запит депутата районної ради Якименка О.І. до сесії районної ради щодо звернення депутатів Баштанської районної ради Миколаївської області з приводу майбутнього продажу земель
Петрова А. – голову районної ради.

ВИСТУПИЛИ: депутати районної ради Тітенко В., Гайдаш В., Копійка В.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради № 8 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

Голова районної ради Петров А.:

повідомив, що питання, які було включено до порядку денного, розглянуто;

запитав про зауваження і пропозиції до ведення сесії;

подякував усім за роботу та оголосив про закриття тридцять першої сесії районної ради сьомого скликання.

/Лунає Державний Гімн України/

Голова

Анатолій ПЕТРОВ